

ОТЧЕТ
О работе ревизионной комиссии
первичной профсоюзной организации
МБДОУ № 22 п. Степной
за период с марта 2019г. по март 2024г.

Уважаемые члены Профсоюза и гости собрания!

Отчитывающаяся сегодня Ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации МБДОУ № 22 п. Степной была избрана на отчётно-выборном собрании первичной профсоюзной организации «_20_» марта 2019г в составе 3 человек:

1. Щиголева Е.В.
2. Запруднева В.В.
3. Киенко Т.Г.

Комиссия пришла к настоящему собранию в составе (полном/ неполном, причины).

В отчетном периоде Ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации осуществляла свою деятельность в соответствии с Уставом Профсоюза, Положением о ревизионных комиссиях Профсоюза и планом работы на соответствующий год.

Комиссия осуществляла контроль за выполнением доходной части профсоюзного бюджета, его рациональным использованием, контролировалась исполнительская дисциплина, своевременность рассмотрения районной организацией писем, жалоб, обращений членов Профсоюза и различных организаций, контролировалась и работа районного комитета.

Проверками установлено, что в отчетном периоде профком проводил свою работу согласно ежегодно утверждаемым на заседаниях планам. Все они выполнены.

Проверки, проведенные Ревизионной комиссией, показали, что в отчетном периоде проведено 12 заседаний комитета (за 5 лет), на которых рассматривались вопросы о проведения ревизий и проверок финансово-хозяйственной деятельности.

В отчетном периоде председатель и члены комиссии присутствовали на большинстве заседаний коллегиальных органов профкома.

Комитетом Профсоюза уделялось должное внимание устным и письменным обращениям членов Профсоюза, в отчетном периоде их поступило - 3. Все обращения рассмотрены в установленные сроки. Жалоб не поступало.

Ежегодно Ревизионной комиссией проводились проверки финансово-хозяйственной деятельности первичной профсоюзной организации. Все результаты ревизий оформлены Актами.

Исполнение смет доходов и расходов профсоюзного бюджета осуществлялось в соответствии с принимаемыми решениями первичной

профсоюзной организации. Проверками Комиссии нарушений не выявлено. Профсоюзным комитетом обеспечивалась сохранность денежных и материальных средств.

Уважаемые участники собрания, на Ваше рассмотрение выносятся наиболее значимые вопросы финансовой деятельности, а также основные показатели исполнения смет доходов и расходов профсоюзного бюджета нашей первичной профсоюзной организации за 2019-2024 годы.

В 2024г. первичная профсоюзная организация МБДОУ № 22 насчитывает 21 членов Профсоюза из 21 работающих. Охват профсоюзным членством составляет 100%.

Годовые сметы доходов и расходов утверждались в процентах поступления и расходования средств на соответствующий период по основным статьям, что дало возможность рационально использовать денежные средства.

Динамика доходов и расходов профсоюзного бюджета за 5 лет выглядит следующим образом.

На общепрофсоюзную деятельность вышестоящих органов распределялось 40% от собранных профсоюзных взносов.

Финансовой основой уставной деятельности являются членские взносы.

Наибольшую долю структуре расходов занимают ассигнования на проведение культурно-массовых и спортивно оздоровительных мероприятий

На оказание материальной помощи израсходовано 2 тыс. руб. Материальная помощь оказывалась на основании личных заявлений, ходатайств и соответствующих решений.

За отчетный период ревизионная комиссия работала по утвержденному ею плану ревизий и проверок. В необходимых случаях допускалось проведение внеплановых ревизий. Ревизии проводятся так же перед отчетно-выборными собраниями. Отчеты ревизионной комиссии заслушивается на собрании. Контрольно-ревизионная комиссия проверяет исполнение смет профсоюзного бюджета, в частности:

- полноту и своевременность поступления членских

взносов;

- поступление средств из других источников, целевые средства на уставную деятельность, правильное их оформление;

- исполнение смет, утвержденных профсоюзным собранием;

- целесообразность и правильность расходов профсоюзных средств на оказание материальной помощи, проведение культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий;

- приобретение материальных ценностей;

- сохранность денежных средств и материальных ценностей, бланков строгой отчетности, правильность их использования;

- правильность ведения кассовых операций, ведения бухгалтерского учета, утверждение финансовых отчетов, наличие соответствующих решений по всем видам расходов.

Расходование средств подтверждено оправдательными документами. Все расходы произведены обоснованно и на уставные цели. Злоупотреблений и хищений не выявлено.

Ревизионная комиссия просит участников собрания внести свои предложения по улучшению деятельности ревкомиссии и утвердить Отчет о работе Ревизионной комиссии за период с марта 2019г. по март 2024г.

В заключении доклада хочется поблагодарить всех членов Ревизионной комиссии, членов профсоюзного комитета и председателя первичной профсоюзной организации за совместную работу, пожелать новому составу Ревизионной комиссии плодотворной работы в предстоящем периоде и никогда не оставаться равнодушными к профсоюзным делам.

Благодарю за внимание!

Председатель
контрольно-ревизионной комиссии  Т.Г.Киенко